

中央纪委会常委会议作出部署,要不断巩固落实八项规定成果,反对“四风”。当前,要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆节。

蓬雷线完成级配碎石底基层的三分之二 黄土路换新颜百姓赞

■ 叶彦彤

修路,对于定安县龙河镇永丰墟的群众来说,是一件大喜事。过去晴天尘土飞扬、雨天泥泞不堪、一直饱受当地老百姓诟病的定安龙湖至永丰段黄土路将被载入史册,取而代之的是一条平坦宽敞的水泥路。

这条当地百姓盼望已久的路,现已经完成修建该路段级配碎石底基层的三分之二,剩下的三分之一级配碎石底基层也正在如火如荼地进行中。

8月20日,记者到现场采访时看到,许多辆工程机械车辆穿梭,将砂石一车车运来,倒在路面上,经过一番平整,一层厚厚的石子覆盖之前坑坑洼洼的黄土路,一片热火朝天的施工景象,所有路基已经完成障碍清理,公路变得平坦宽阔了许多,改造后的公路雏形初见。

路网一天天铺设,群众的交通出行也逐渐完善中。家住定安县龙河镇永丰墟的村民老黄,一大早就骑着摩托车到龙河镇采购物品,看见正在修的道路比前几天又变化了很多,马上就要修到村口了,老黄别提有多高兴了,“村民大多骑摩托车出行,轻便便利,但孕妇、老人的都不敢走这条路。所谓的晴天一身灰、雨天一身



原来坑洼的黄土路变成了平整的砂石路面,车辆通行便利。叶彦彤 摄

泥就是这条路的真实写照。不下雨顶多弄一身灰,一下雨路上到处是水坑,积了水的黄土路,又滑又松软,骑摩托车根本走不了。”

从龙河镇到永丰墟的路程只有8公里,然而这8公里的路程小车往往要走上1个小时,由于一路上遍地是大坑小坑,小车只能以每小时十几公里的“龟速”往前移步,即使如此,小车还是一路

东摇西晃,老黄还见过有小轿车曾因下雨打滑陷到水坑里,半天爬不上来。

眼看着坑人的路一天天换新颜,摩托车能开上平坦路,安全隐患系数降低,附近的居民别提有多高兴了。

记者了解到,龙湖至永丰这条路,早在2006年,就有网友发帖曝光,呼吁早日修路。经过几年

的筹划部署,这条路于今年4月份动工。

每天上午7点,该项目的施工小陈就到工地开始一天忙碌的工作。为了加快项目进度,他们每天都在工地炙烤七八个小时。工地上,没有休息亭或避雨棚,只要下雨,工人们就躲到工程车里避雨,雨下越大,他们越为刚修好的土路基焦急。小陈说,巴不

得天天都是大晴天,阴雨天气会导致施工的进程受阻,容易延长项目进度,老百姓着急,我们更着急。

“路面修得又好又快,我们心里舒坦,当地百姓也很高兴。”小陈说。

县交通运输局局长吴淑深告诉记者,为加快项目进度,确保路网畅通,改善当地运输条件和投资环境,县里专门成立了由交通、发改、住建、国土等部门主要负责人组成的县道砂石路改造建设领导小组,以“六个一”责任模式将蓬文线、仙黄线、新富线、龙坡线等影响当地群众的生产生活和出行的公路进行改造,同时积极筹集项目资金,将路网建设作为重点民生工程进行建设。

据了解,龙湖至永丰属于蓬雷线(蓬莱至雷鸣)中的一段,该路段为定安县蓬文线公路砂石路改造工程项目,改造设计标准为三级公路,设计时速40km/h,路基宽度9M,其中路面宽度7M,路肩宽度2M,目前已基本完成全线清表工作,土路基施工基本完成,正在进行级配碎石底基层施工。

这条路不仅通到当地百姓家里,也通到老百姓的心田里,成为党与人民群众的“连心桥”。



定安县召开2013农民增收工作现场会 做优传统农业 做大优势产业

■ 陈飞

定安今后四年的农民增收目标为:2013年农民人均纯收入8037元,同比增长15%;2014年农民人均纯收入9323元,同比增长16%;2015年农民人均纯收入10815元,同比增长16%;2016年农民人均纯收入12545元,同比增长16%,四年平均增长15.7%。这是8月15日记者从定安县2013农民增收工作现场会上获悉的。

县委书记陈军,县委副书记、县长符立东,县委副书记、政法委书记李开文,人大常委会副主任、畜牧局局长莫靡,县政府副县长莫汉博及各单位、各镇主要分管领导出席会议。

陈军在会上指出,定安是农业大县,农民增收是“三农”工作的核心问题,要始终坚持紧抓不懈。陈军要求,各相关部门要充分认识农民增收工作的重要意义,加强领导,夯实责任,拓宽思路,

积极组织和引导农村剩余劳动力转移,加快农民增收步伐。同时,打好打牢农业增收基础,做好优势产业;着力打造农副产品品牌;大力发展林下经济,帮助农户解决好技术、品种、销路等方面问题。

陈军强调,县各有关部门要相互协调,增加财政投入,整合涉农资金,尽快完善全县农产品流通体系,加强瓜菜贮存冷库等基础设施建设。各镇要以开展绿化宝岛活动为契机,打造好农村绿色银行,要加大监督部门督查督办力度,严格考核各部门工作任务完成情况。

符立东在会上针对农民增收工作提出,各相关部门要更新发展观念,提高产品标准,加快发展步伐,利用好定安的优势产业,提高项目策划能力,做大做强定安农业品牌,提升农业附加值。同时,以示范基地为抓手,优化产业

结构,培育龙头企业和龙头专业合作社,大力发展乡村度假休闲游等农村第二、三产业,促进农村劳动力转移,带动当地农户增收。

会上,陈军、符立东还与各镇党委、政府主要负责人签订2013—2016年农民增收工作责任书。

李开文、莫靡、莫汉博分别在会上就全县农民增收工作发表各自意见与建议。县农业局、财政局、统计局及各镇主要负责人就2013—2016年农民增收工作计划做了发言。

当天,与会代表还实地参观了龙河镇吉坡苗木专业合作社基地、龙河镇桐树村委会居丁村、雷鸣龙坡苗圃专业合作社基地、龙门镇石坡村林下养鸡示范基地、岭口镇兴群花卉生产基地等地,详细了解其合作社在运作、生产、营销等方面先进经验。

“定安名片”火热征集 十万大奖等你来拿

征集时间：2013年7月1日—10月31日
 详情咨询：定安县新闻办公室
 联系电话：0898-63836599
 投稿邮箱：
 1、登陆活动官方网站http://zt.hainan.net/ehome/dampz/index.shtml参与投稿；
 2、发送您满意的“定安名片”至邮箱：dinganmp@163.com参与投稿；
 3、中国移动、中国联通、中国电信手机用户编写名片内容发送至：10657021012345；
 4、投寄信函至定安县新闻办公室参与投稿；
 5、在定安各大景区“定安名片”投稿处填写选票。

定安县首届机关摄影比赛

截稿时间为9月30日
 详情请登录定安县人民政府网站